

提高演奏技能 繁荣民族艺术 曹派古筝传承人曹永安莅汝指导器乐学员

本报讯（通讯员 李军现）8月19日，中国民族管弦乐学会2018年秋季社会艺术考级在曹派古筝艺术学校举行，河南民族管弦乐学会副会长、曹派古筝传承人、古筝演奏家曹永安一行应邀莅汝，对我市古筝、二胡、电子琴等器乐学员进行考核定级。

中国民族管弦乐学会经过文化部批准，从1997年夏季开始在全国范围内开展社会艺术考级活动，成为全国唯一一个只考民族器乐的考级机构。其考级程序规范，专家评定公正，专业性强，得到文化部门的一致认可和好评，也成为目前民族器乐考级中权威的考级机构。这次古筝演奏家曹永安一行受中国民族管弦乐学会考级委员会的委托，到汝州对曹派古筝艺术学校等艺术培训机构的学员进行考级指导，其目的是检验教师的教学水平和学员的演奏技能，同时对辅导教师进行艺术指导，提高教学水平，使我市器乐艺术学员能够接受科学、正规的教育，不断提高演奏技能，早日成为优秀艺术人才。

据了解，这次艺术考级我市共有96名学员参加，其中7名学员考过10级、10名学员考过9级、22名学员考过7级、19名学员考过6级、12名学员考过5级，其他学员都考过初级。

在考级过程中，专家组严格按照各专业考级教材，进行认真细致的考评，对全面提高学员演奏水平，提升自信心，繁荣普及民族音乐艺术起到了重要作用。

市教体局举办普法宣传讲座

本报讯（通讯员 王志伟 赵蓓 马鹏飞）8月16日，市教体局邀请市司法局相关负责人为教体局干部职工作了《宪法与社会主义核心价值观》的报告。

报告结合工作实际，从习近平总书记论法律与道德、宪法与社会主义核心价值观、习近平总书记论宪法、宪法修改的主要内容与意义4个方面进行了讲解，通过真实生动的实例和理论的巧妙结合提醒大家认识遵纪守法的重要性，告诫全体职工一定要知法守法、依法办事。通过这次讲座，进一步强化了教体局干部职工法律意识，提升了法治素养，取得了良好的效果。

市教体局全体干部职工及各中心校、市直学校部分工作人员100余人参加了此次报告会。

我市多件教具作品获省奖

本报讯（通讯员 马鹏飞）近日，笔者从市教体局获悉，在第十六届全省中小学幼儿园优秀自制教具展评中，我市逸夫小学教师关清芳、李燕燕、马蕾制作的《多功能三角板》，市直第一幼儿园教师靳亚琼、樊彩红、王延娟制作的《趣味大转盘》获奖，汝南街道虎头小学学生赵紫仪（指导教师赵会政）制作的《空气动力船》在全省学生科技创新小制作小发明展中获奖。

汝瓷《莲花碗》走进中国国家博物馆

本报讯（通讯员 卫红霞）8月18日，由中国艺术研究院主办，中国工艺美术馆承办的第四届“弘扬经典 铸造辉煌——2018·中国当代工艺美术双年展”在中国国家博物馆开幕。中国工美行业艺术大师、弘宝汝瓷艺术总监王振芳的匠心之作汝瓷《莲花碗》惊艳亮相此次展览，并以其匀净温润的釉色、古朴柔美的造型、细腻沉稳的表现手法吸引了众多参观者的目光，赢得了大家的称赞。

文化和旅游部李群副部长，中国国家博物馆馆长王春法先生、中国艺术研究院负责人韩子勇先生，中央工艺美术学院原院长常沙娜女士、中国艺术研究院原党委书记、副院长、中国工艺美术馆原馆长高显莉女士，中国工艺美术馆专家艺术委员会主任赵之硕先生等领导和工艺美术界前辈出席了开幕式并讲话。

王振芳大师痴迷汝瓷30年，其作品被英国珍宝博物馆、希腊亚洲艺术博物馆、河南博物院等数十家博物馆收藏，并



莲花碗

多次被做为国礼赠送外国元首。2013年，作品《三足洗》收录入全日制中学美术教科书。2014年-2018年，作品《天青釉汝瓷盘》连续5年被国际女子网球巡回赛指定为冠军亚军专用奖杯。

近年来，王振芳的代表作品《莲花碗》可谓“爆款”。2017年11月，《莲花碗》

被央视财经频道《一槌定音》栏目指定为专用奖品。2018年4月，“梦回天青——王振芳 范随州汝瓷艺术作品展”在被誉称为“东方大港、艺术殿堂”的宁波美术馆展出，《莲花碗》被宁波美术馆收藏。2018年5月，《莲花碗》作为唯一入选第二届“守艺长安”——百艺千匠进

长安交流展的汝瓷类作品，向全国展示汝瓷的神韵和独特魅力。

“中国当代工艺美术双年展”已经成功举办了三届，是代表我国当代工艺美术最高水平的国家级公益型制度性展览。

本届双年展以“弘扬经典、铸造辉煌”为主题，下设“承古启今、巧夺天工”“薪火相传、演绎华彩”两大篇章。展览遴选国家级、省级工艺美术大师，国家级、省级非物质文化遗产代表性传承人和中青年工艺美术创作者以及院校创作者的1000余件优秀作品参展。

该展览通过充分体现时代气息的工艺美术新作的展示，反映中国传统工艺美术在当代的传承与发展，彰显经典魅力，传递正能量，弘扬中华民族优秀传统文化，坚定文化自信，弘扬社会主义核心价值观，引领新时代工艺美术创作方向，推动当代工艺美术事业走向大繁荣、大发展。

据悉，本届展览将持续至9月2日。

暑期开心乐 带上孩子去陶艺馆玩“泥巴”

“先将高白瓷泥固定在中心，找准圆心，慢慢向两侧开口……”你体验过自己亲手做陶艺的乐趣吗？一团小小的“泥巴”通过拉坯、上色、喷釉、烧制，就变成了一个光鲜亮丽的陶艺制品。

“陶艺分为拉坯成型和捏塑成型，成型待干后，3到4天便可以在作品上绘制自己喜欢的图案或是刻画自己名字，画好后喷上一层透明釉放置半天便可进窑烧制，经过烧制降温，一个陶艺作品就可以呈现了。”乐咖陶吧的陶艺老师郭彦卫表示，看起来很简单，但要想成型必须要有足够的耐心，“因为玩泥巴很新奇，假期有不少家长带小朋友前来体验，不仅可以增进亲子关系，也能陶冶小朋友的情操，让他们静下心来去完成一件事。”

“我觉得做陶艺比捏橡皮泥好玩，不仅可以做成一些盘子、碗、杯子……还可以在上边画上自己喜欢的图案，我准备做一个小花盆，带回家去种点花。”正在给花盆上色的8岁小朋友张怡婷说，这是自己独立完成的第一个陶艺制品，虽然没有外边买的陶艺品好看，但很有意义。

“我本来是带孩子来体验的，看着挺好玩自己也想试试，我觉得陶艺的制作过程看似简单，但实际操作下来真的很考验耐心，因为稍不注意就会弄变形，好在可以反复进行塑型，直到做出自己满意的形状。”市民李红霞表示，孩子也很喜欢陶艺的制作过程，能够通过一件他自己感兴趣的事情来养成耐心细致的习惯也非常不错。

牛莉萍



8月18日下午，笔者在陶艺馆里看到一位年轻的妈妈带着两岁半的孩子在动手做陶艺，据这位妈妈讲，她经常带孩子来这里体验，不仅可以让孩子从小就感受到汝瓷之乡浓浓的氛围，还可以增进她们之间的感情。

牛莉萍 摄

《中华人民共和国监察法》学习问答(十五)

如何理解监察机关的搜查权限？

监察法赋予监察机关搜查权限，规范搜查程序和要求，主要是为了保障监察机关收集犯罪证据、查获被调查人，确保调查严格依法进行，防止搜查权滥用，以顺利查明犯罪事实，有力惩治腐败。

搜查的适用情形是调查职务犯罪案件。搜查的目的，是收集犯罪证据、查获涉嫌职务犯罪的被调查人。搜查的范围主要包括：涉嫌职务犯罪的被调查人的身体、物品和住处；可能隐藏被调查人或者犯罪证据的人的身体、物品、住处；以及其他被调查人可能藏身或者隐匿犯罪证据的地方。

搜查时，应当出示搜查证。监察机关签发搜查证，应当经过严格的审批程序。搜查证上应当写明被搜查人的有关信息、搜查的目的、搜查机关、执行人员以及搜查日期等内容。遇到紧急情况时，比如可能携带、隐藏危险物品，可能隐匿、毁灭、转移犯罪证据或隐匿其他涉嫌犯罪人员等情况，可

以先实施搜查，再及时补办相关审批手续。

监察机关在搜查时，调查人员不得少于2人，应当有被搜查人或者他的亲属等见证人在场，并对全过程进行录音录像，留存备查。搜查情况应当当场制作笔录，将搜查的情况按照搜查的顺序如实记录下来，写明搜查的时间、地点、过程，发现的证据等有关犯罪线索。搜查笔录由调查人员和被搜查人或被搜查人亲属、其他见证人签名或者盖章。被搜查人在逃，其亲属拒不到场，或者拒绝签名、盖章的，应当在笔录中注明。

调查人员应当依法开展搜查。不得无故损坏搜查现场的物品，不得擅自扩大搜查对象和范围。对于查获的重要书证、物证、视听资料、电子数据及其放置、存储地点应当拍照，并且用文字说明有关情况。

搜查女性身体时，应当由女性工作人员进行，是对女性的特殊保护，防止在搜查时出现人身侮辱等违法行为。确保被搜查女性的人格尊

严和人身安全不受侵犯。

根据搜查工作需要，监察机关可以商请公安机关或者有关单位协助进行。对以暴力、威胁等方法阻碍搜查的，公安干警应当予以制止，或者将其带离现场；阻碍搜查涉嫌犯罪的，应当依法追究刑事责任。

调取、查封、扣押的范围是什么？

监察法赋予监察机关调取、查封、扣押的权限，主要是为了监察机关及时、全面、准确地收集、固定证据，防止证据被涉嫌违法犯罪的单位或者人员藏匿、毁灭，以便及时有效地查清案件。调取、查封、扣押的范围要同时具备以下两个条件：第一，需要调取、查封、扣押的财物、文件、电子数据必须是监察机关在调查过程中发现的；第二，上述这些财物、文件、电子数据必须与监察机关调查的职务违法犯罪行为有关联，能够或者有可能证明该违法犯罪行为的真实情况。

调取、查封、扣押的程序有什么要求？

关于调取、查封、扣押的程序，主要有以下几个方面要求：

一是采取调取、查封、扣押措施的，必须经监察机关相关负责人审批，并开具文书。

二是应由2名以上调查人员持工作证件和文书，并有持有人或者保管人、见证人在场。见证人在场有利于证实整个过程，有利于调查人员严格依法行使监察权，防止侵犯当事人合法权益。

三是应当收集原物原件。查封、扣押不动产、车辆、船舶等财物，可以扣押其权利证书，经拍照或者录像后原地封存。对书证、视听资料、电子数据，应当调取原件。取得原件确有困难的，可以调取副本或者复制件，原件也要采用一定方式加以固定。

四是在仔细清点的基础上，当面逐一拍照、登记、编号，开列清单，由在场人员当场核对、签字。在清单上写

明调取、查封、扣押财物和文件的名称、规格、特征、质量、数量，文件和电子数据的编号，以及发现的地点和时间等。清单不得涂改，凡是必须更正的，须经共同签名或盖章，或者重新开列清单。清单副本交财物、文件的持有人或者占有人。

五是监察机关对查封、扣押的财物、文件，应当及时进行认真审查。经过调查核实，认定该查封、扣押的财物等并非违法所得，也不具有证明被调查人违法犯罪情况，不能作为证据使用，或者与违法犯罪行为无任何牵连的，应当在三日内解除查封、扣押，并退还原持有人或者保管人。

汝州市纪委监委、监察委扫黑除恶举报电话：0375-12388；举报电话：http://henan.12388.gov.cn/pi ngdingshan/ruzhoushi/

汝州市学习监察法专栏

阿信带你学理财

阿信理财知识推荐 ——中信代理银行保险“金福连”

中信银行代理银行保险业务，可通过中信银行卡进行保险月缴，灵活调整投保期限和缴费金额，期缴保险集人身保障、养老规划、资产传承、财富增值等多种功能于一体，可满足人生不同时间点对资金的规划和需求，为您和您的家人提前做好教育、养老、医疗的全家幸福保障计划。

明星产品推荐：金福连

缴10年，持续投入，收益高，创新产品，灵活理财

起点低：每月定投500元，连续10年。

保障高：以月缴500元为例，最高48万，最低12万。

疾病意外：12万+账户价值

一般意外：24万+账户价值

特定意外：36万+账户价值

航空意外：48万+账户价值

收益好：热销17年，历史年均收益率10%以上，行业领先。

案例：2005年6月购买福连，每月投入500元，持续投入120个月，总计金额60000元，现价116092.1元。

规划广：是您进行子女教育，强制储蓄，养老补充的好工具。

（保险非存款，投资需谨慎）

中信银行汝州支行地址：朝阳路与洗耳路交叉口西南角

理财热线：0375-6096786



扫一扫办理中信银行信用卡